

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com

**Για παλιούς Έλληνες προσκόπους**

Ο ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΣ είναι μια υπέροχη εμπειρία για παιδιά και νέους που έχουν ενταχτεί περάσει απ'αυτόν μαθαίνοντας χίλια -δυό πράγματα τα οποία θα τους ωφελήσουν συμαντικά. Φυσικά, όπως και σε κάθε άλλο χώρο, έτσι και στον χώρο του προσκοπισμού εισέρχονται κατά καιρούς και κάποια ανήθικα στοιχεία που επιχειρούν και συχνά καταφέρνουν να επωφεληθούν με διάφορους τρόπους. Αυτό όμως δεν σταματά την γενική ωφελιμότητα του προσκοπισμού. Στον οποίο ωρισμένοι αφιερώνονται ισοβίως.

ΟΠΩΣ τον γνωστό συμπάροικο φαρμακοποιό Γιώργο Παπαδημητρίου, αξιωματούχο του Προσκοπισμού, με πολύχρονη δράση και στην Αυστραλία, αλλά και με ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΠΡΟΣΚΟΠΟΥ, παρ'όλον ότι εδώ το ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ έχει ΔΙΑΛΥΘΕΙ προ πολλού!

Ο **ΙΔΙΟΣ** μας απέστειλε γράμμα με το οποίο μας πληροφορεί ότι έχει προσκληθεί και θα δώσει το "παρών" στο 35ο Συνέδριο των πρώην Ελλήνων Προσκόπων στην Θεσσαλονίκη, στις 15 του μήνα. Και στη συνέχεια σε άλλες εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα στο νησί της Σύρου 24 -25 Σεπτεμβρίου.

ΑΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ενδιαφερόμενοι που θέλουν να συμμετάσχουν μπορούν να επικοινωνήσουν με τον κ. Παπαδημητρίου στο φαρμακείο του, στο Έργουντ, ή στο email - greekscouts@hotmail.com>

Ο Καμμένος, ο Καλογρίτσας το τάβλι και τα ντόπια ζάρια!

Ο **ΠΑΝΟΣ Καμμένος** συνétairos του ΣΥΡΙΖΑ στην διακυβέρνηση της Ελλάδος κατήγγειλε, ως γνωστόν, ως κάτοχο ΜΑΥΡΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ τον κ. Καλογρίτσα που, ως γνωστόν επίσης, πήρε ένα από τα τέσσερα κανάλια με προσφορά 53 εκατομμυρίων ευρώ (αν τα δείτε γράψτε μου).

Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ αυτή είναι τόσο σοβαρή που θάπρεπε να στείλει στη φυλακή τον Καλογρίτσα, ή να καθίσει στο σκαμνί τον Καμμένο ως συκοφάντη. Κι' όμως το πιό πιθανό είναι να κουκουλωθούνε και τα δυό...

ΔΙΟΤΙ ο κ. Καμμένος απέφυγε να συνομιλήσει με δημοσιογράφο που τον κάλεσε σε τηλεοπτικό πρόγραμμα για να συζητήσει αυτό το θέμα. Ίσως γιατί είχε προγραμματίσει αγώνα στο... τάβλι, παιχνίδι στο οποίο στα νειάτου είχε κατακτήσει πολλές φορές τον τίτλο του πρωταθλητή Ελλάδος...

ΑΛΛΑ όταν προ ετών βρέθηκε στο Σύνδνεϋ, (ως υπουργός της ΝΔ- στη ΦΩΤΟ από την βραδιά του στο Grand Roxy) απέφυγε ν' αντιμετωπίσει τον συμπάροικο ταβλαδώρα πρωταθλητή Άρη Πατίκα, δηλώνοντας ότι μπορεί να συμπαθεί τα πολιτικά παζάρια, αλλά δεν εμπιστεύεται τα ξένα ζάρια! Τα ελληνικά τα παίζει πιό καλά.

**Όταν, εντελώς ξένα, κοριτσόπουλα ερωτεύονται την ελληνική γλώσσα**

ΤΟΝ ΓΥΡΟ του κόσμου, μαζί με τα δυσάρεστα του ελληνικού χώρου (θανάσιμη κακκοκαιρία κλιματική, πολιτική και οικονομική) κάνει και μια είδηση που μπορεί να χαρακτηριστεί ευχάριστη. Από μία όμως πλευρά. Διότι από μία άλλη μάλλον θλίψη προκαλεί. Ιδιαίτερα για όσους από εμάς τους ξενητεμένους βλέπουμε **πολλά παιδιά μας** να γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα, όσο εμείς γνωρίζουμε την κινέζικη!

ΜΕ ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ και την ελπίδα μελλοντικής δημοσίευσης ολόκληρου του ρεπορτάζ, αναφέρουμε ότι στους πρώτους Ολυμπιακούς Αγώνες Νεοελληνικής Γλώσσας που έγιναν στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης **ΠΡΩΤΕΥΣΑΝ** τρία κοριτσόπουλα τα οποία **ΟΥΔΕΜΙΑ** σχέση έχουν με ελληνική καταγωγή.



ΠΡΩΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ:
ANNA
BINIK,
ΟΥΚΡΑΝΙΑ



ΔΕΥΤΕΡΟ ΒΡΑΒΕΙΟ:
NAPIN
ΧΑΚΟΜΠΙΑΝ,
ΑΡΜΕΝΙΑ



ΤΡΙΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ: στην
ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ ΟΑΙΝΙΚ,
από την ΟΥΚΡΑΝΙΑ που
κρατά και σημαία μας.

Στον τόπο του ψεύδους

ΕΚΛΟΓΕΣ για εκλογή Δημάρχου, ή μάλλον Δημαρχίνας του Σύνδνεϋ και Έκθεση Θεσσαλονίκης μπροστά μας, με τον Έλληνα πρωθυπουργό να ετοιμάζεται για την 3η απαγγελία (έτσι χαρακτηρίζω την κάθε του ομιλία) προς Θεσσαλονικείς και λοιπούς πολίτες. Απάγγε-

λία, στην οποία ας ελπίσουμε ότι θα περιλαμβάνει και κάποιες αλήθειες.

ΠΑΝΤΩΣ η εκ νέου εμφάνιση του κ. Τσίπρα στον χώρο αυτό, με κάνει να βλέπω μισό το "ρητό", που λέει πως ο δολοφόνος επιστρέφει στον τόπο του εγκλήματος. Αφού ο κ. Τσίπρας μας επιβεβαιώνει ότι και ο ψεύτης επιστρέφει στον τόπο του ψεύδους -ή μάλλον των ΨΕΜΜΑΤΩΝ του! Αν μάλιστα πρόκειται για **αυταπάτες** -όπως λέει, **ακόμη χειρότερα** για ένα πρωθυπουργό (και για τον λαό του)

Ο Τέρνμπολ θέλει summit

ΚΙ' ΕΝΩ η ελληνική κυβέρνηση σκαρφίζεται ΑΝΟΥΣΙΕΣ εσωτερικές παραστάσεις για να αποπροσανατολίσει την κοινή γνώμη από τα ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ προβλήματα που βασανίζουν την κοινωνία, η αυστραλιανή κυβέρνηση, στρέφεται προς το εξωτερικό. Με τον ίδιο σκοπό.

ΕΤΣΙ γνωστοποιείται ότι ο πρωθυπουργός μας Μάλκολμ Τέρνμπολ, προσκαλεί τους ηγέτες των Νοτιοδυτικών Ασιατικών χωρών σε ειδική συνεδρίαση - special summit -προκειμένου, καθώς λέει, να συζητηθούν προτάσεις κοινής στρατηγικής μεταξύ των δέκα γειτονικών χωρών και να προκύψουν συμφωνίες κοινής ωφελείας.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ αυτή θα γίνει, αν γίνει, το 2018 και τότε κάθε άλλο παρά βέβαιο θεωρείται ότι ο Τέρνμπολ θα εξακολουθεί να κατέχει το πρωθυπουργικό αξίωμα, ή θα προσπαθεί, (αλά Κ. Ραντ) να το ξανακατακτήσει.